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 ZO OS KOVO VARROC NOVÝ JIČÍN 

TEL: 556 623 304        556 623 395 

kl.: 3395, 3304 

NNOOVVIINNKKYY  ZZ  OODDBBOORRŮŮ  PPRROO  VVÁÁSS  

KKVVĚĚTTEENN  22001155                             

1. KONFERENCE ZO OS KOVO VARROC NOVÝ JIČÍN 
  
VE STŘEDU 29. 4. 2015 SE KONALA DŮLEŽITÁ KONFERENCE NAŠÍ ZO. 
 
SCHVÁLILI JSME NA NI DŮLEŽITÉ DOKUMENTY PRO CHOD NAŠÍ ORGANIZACE. 
HOSPODÁŘSKÝ ŘÁD, STATUT, ROZPOČET PRO ROK 2015 A HLAVNĚ ZMĚNU NÁZVU 
ORGANIZACE. MOŽNÁ SE NĚKDO ZAMYSLEL NAD TÍM, ŽE NÁZEV AUTOPAL JIŽ BUDE 
HISTORIÍ, ALE BUĎME REÁLNÍ, JSME SOUČÁSTÍ FIRMY VARROC A TAKÉ NAŠI PARTNEŘI, 
JAK ODBOROVÉ ORGANIZACE KOVO, S NIMIŽ JSME V KONTAKTU, TAK OBCHODNÍ 
PARTNEŘI, KTERÉ NÁM ZAJIŠŤUJÍ RŮZNÉ AKCE MĚLI CHAOS V TOM, KDO VLASTNĚ JSME. 
NYNÍ JE TO JASNÉ A PŘESNÉ. KONFERENCE SE ZÚČASTNILO 94 DELEGÁTŮ  
ZE 109 PŘIHLÁŠENÝCH, COŽ JE 86 %.  
 
DELEGÁTI VYSLECHLI ZPRÁVU DaRK, KTEROU PŘEČETLA PŘEDSEDKYNĚ DaRK ANNA 
STŘÍLKOVÁ. DaRK NESHLEDALA V UPLYNULÉM OBDOBÍ V HOSPODAŘENÍ ŽÁDNÉ 
NEDOSTATKY. 
S HOSPODAŘENÍM ZA ROK 2014 A S NÁVRHEM ROZPOČTU NA ROK 2015 VÁS SEZNÁMILA 
JANA HUDÁKOVÁ.  
HLAVNÍ ZPRÁVU PŘEDNESL PŘEDSEDA PAVEL ZELENÝ, KTERÝ STRUČNĚ ZHODNOTIL 
ČINNOST JEDNOTLIVÝCH KOMISÍ A VÝSLEDKY VOLEB, KTERÉ SE KONALY V ŘÍJNU 2014. 
V ZÁVĚRU ZPRÁVY PODĚKOVAL VŠEM BÝVALÝM FUNKCIONÁŘŮM A HLAVNĚ PŘEDSEDOVI 
ANTONÍNU MAJEROVI ZA VÍCE NEŽ 17 LET VE FUNKCI. 
 
PO PŘESTÁVCE JSME DALI SLOVO HOSTŮM KONFERENCE. ZA VEDENÍ FIRMY SE 
KONFERENCE ZÚČASTNILI TODD MORGAN, CONSTANTIN NEDELCU, ZUZANA 
VITAMVÁSOVÁ A JANA BUSKOVÁ. 
DÁLE VYSTOUPIL SE SVOU ZPRÁVOU PŘEDSEDA KLUBU DŮCHODCŮ LEOŠ KUBĚNA. 
 
V DISKUZI ZAZNĚLY DOTAZY JAK NA VEDENÍ OS KOVO, TAK PŘEVÁŽNĚ NA VEDENÍ 
PODNIKU.  
DĚKUJEME ZA ÚČAST VŠEM DELEGÁTŮM KONFERENCE A ZA SPOLUPRÁCI PŘI ZAJIŠTĚNÍ 
TÉTO AKCE ČLENŮM ZV, ÚSEKOVÝM DŮVĚRNÍKŮM A VEDENÍ FIRMY VARROC. 
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2. PŘÍSPĚVKY NA LETNÍ TÁBORY 
 

Žádosti o příspěvky na letní prázdninové tábory, které se uskuteční v červenci a srpnu 
můžete odevzdat na odborech v měsících červenci, srpnu, nejpozději však do pátku 4. září. 
Formulář je v příloze úsekových důvěrníků, je nutné doložit doklad o zaplacení.  
Výše příspěvku bude do výše zaplacené částky, maximálně 800 Kč na jedno dítě.  

 
3. SPORTOVNÍ KOMISE INFORMUJE 

 
Po rekonstrukci je opět v provozu víceúčelové hřiště u kantýny v areálu firmy. Máte 
možnost si zahrát. Vstup je možný pouze zaměstnancům. Klíče od kurtů jsou na vrátnici. 
Rozpisy termínů jsou na vrátnici ve vitríně. 

 
 
 

4. TENISOVÝ TURNAJ 
 

V sobotu 20. 6. 2015 se koná další ročník TENISOVÉHO TURNAJE 
„O PŘEBORNÍKA VARROCU“.  Turnaj se bude konat na tenisových kurtech na stadionu 
Nový Jičín. Přihlášky přijímá do 12. 6. 2015 Lenka Kološová, kl.3519 a Petr Pochyla, kl.3090. 
V příloze „plakát“. 

 
 
 

5. JEDNODENNÍ TURISTICKÝ ZÁJEZD – ÚDOLÍ ŘEKY MEDLING 
 

V sobotu 23. května 2015 se uskuteční jednodenní turistický zájezd  
do Rakouska – Údolí řeky Medling.  Tohoto zájezdu se zúčastní 54 turistů, 
přistavení autobusu bude ve 2,45, odjezd od vrátnice Varroc ve 3,00 hodin 
(v brzkých ranních hodinách v sobotu). Předpokládaný návrat je cca 22,30. 
V částce, kterou účastníci zaplatili na účet CK je zahrnuto také pojištění. 

 
 
 

6. ZÁJEZD - ZOO LEŠNÁ 
 

Dne 30. května 2015 pořádáme k Mezinárodnímu dni dětí jednodenní zájezd rodičů 
s dětmi do ZOO Lešná u Zlína. 
Odjezd od hlavní vrátnice Varroc  bude v 8,15. Přistavení autobusů v 8,00. Přihlášení 
odboráři se svými rodinami jsou rozděleni podle zasedacích pořádků do čtyř autobusů.  
Předpokládaný návrat mezi 16,00-17,00 hodinou. 
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7. TERMÍNY ÚSEKOVÝCH DŮVĚRNÍKŮ 
  

Schůzky úsekových důvěrníků: 5. 6., 3. 7., 4. 9., 2. 10., 6. 11., 4. 12. 
 
 

8. CHATA NA MEČŮVCE - POBYTY  
 
Chata odborové organizace na Mečůvce se nachází 3 km od penzionu Barborka – směrem 
na Martiňák. V okolí jsou možnosti turistiky 
i příjemných výletů. V letním období možnost koupání v nedaleké přehradě na Horní 
Bečvě. 
V chatě jsou dva podkrovní pokoje s možností přespání 9 osob. 
Kuchyňka je vybavena sporákem s troubou, mikrovlnkou, rychlovarnou konvicí, lednicí.  

Sociální vybavení – 2 x WC, sprchovací kout. 
V chatě je bojler na ohřev vody. Voda ze studny je užitková. 
 
CENA ZA NOC JE 500 KČ, kapacita lůžek – 9 osob.  
 
LETNÍ TERMÍNY (nástup sobota – konec pobytu sobota) OBJEDNÁVEJTE 
FORMOU PŘILOŽENÉ PŘIHLÁŠKY, kterou odevzdejte v kanceláři odborů ve 

3. patře výškové budovy nejpozději do 18. května. Informace na kl.3395 – Jana Hudáková. 
 
Před nástupem rekreantů na pobyt je nutné si v pátek (v květnu prodloužené víkendy –  
ve čtvrtek) převzít v kanceláři odborů ve 3. patře výškové budovy klíče od chaty, povlečení 
a list závad, které po skončení pobytu vrátíte rovněž v kanceláři odborů. 
Víkendové pobyty je nutné zaplatit nejpozději v pondělí, v týdnu, kdy máte rezervovaný 
víkendový pobyt.  
 

 
9. INFORMACE REKREAČNÍ KOMISE 

 
 
 
 

 
V TERMÍNU 20. -24. 5. 2015 SE USKUTEČNÍ POZNÁVACÍ ZÁJEZD ŘÍM 

– NEAPOL – POMPEJE – VESUV 
Přihlásit se stále můžete přímo v kanceláři odborů, nebo na tel. kl. 3395 u Jany Hudákové  

Všichni přihlášení účastníci zájezdu obdrží od CK poštou informace k odjezdu. 
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10.LETNÍ REKREACE – INFORMAČNÍ SCHŮZKY  
 

INFORMAČNÍ SCHŮZKA K REKREACI V BULHARSKU A ŘECKU SE KONÁ 
  V PONDĚLÍ 8. ČERVNA V 15,00 V ZÁVODNÍM KLUBU 

 
INFORMAČNÍ SCHŮZKA K REKREACI V CHORVATSKU SE KONÁ  VE ČTVRTEK  

9. ČERVENCE V 15,00 V ZÁVODNÍM KLUBU 
 
 
 

11. DŮLEŽITÉ INFORMACE ODBORÁŘŮM 
 

PRÁVNÍ PORADNA PRO ODBORÁŘE je ZDARMA zajišťována v době 8.00 – 12.00 

hodin v kanceláři odborové organizace ve 3. poschodí správní budovy v 

termínech: 

3. 6., 15. 7., 2. 9. , 7. 10., 4. 11., 2. 12.  Právní služby bude zajišťovat právník RP OS KOVO. 

Objednejte si termín na kl.3395, nebo osobně v kanceláři odborů. 

 

NAROZENÍ DÍTĚTE ODORÁŘI - dar z odborů 1000 Kč. Pokud jsou v odborech matka i otec, 

dostane každý 1000,- Kč oproti originálu potvrzeného paragonu na zakoupené zboží pro dítě, 

spolu s kopií rodného listu dítěte. Žádosti předávejte osobně v kanceláři odborů. 

PŘI NÁVŠTĚVĚ DLOUHODOBĚ NEMOCNÉHO ZAMĚSTNANCE (ODBORÁŘE) (min. 2měs.) - 

vyzvedněte si formulář v kanceláři odborů před návštěvou nemocného. Na základě 

potvrzeného paragonu bude vyplacena hotovost do výše 300,- Kč, (neplatí pro alkohol).  

PŘI ÚMRTÍ ČLENA NAŠÍ ZO OS KOVO, také bývalého zaměstnance - vám sdělíme postup pro 

vyplácení příspěvku pro pozůstalé.  

 

Informace o činnosti organizace najdete na nástěnkách ve svačinárnách, na hlavní vrátnici.  

Nyní také ukládáme informace z odborů na adrese V/VarrocShare/OS KOVO. 

Aktuální dění v naší organizaci najdete nově také na FACEBOOKU – „ODBORY VARROC 

NOVÝ JIČÍN“ 
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   12. NABÍDKA BESKYDSKÉHO DIVADLA 

Úterý 19.5.2015 v 19,00 hodin                                                                       předplatné sk.B 

Tennesse Williams TRAMVAJ DO STANICE TOUHA      Divadlo Pod Palmovkou Praha 

Drama o touze po věčném mládí, štěstí a právu na porozumění. 

Strhující drama vášní a tužeb, které se dotýká i těch nejskrytějších oblastí lidských duší. Jak 

titul napovídá, je především hrou o touze, která někdy udržuje člověka „nad hladinou. 

 

Hrají: Zuzana Slavíková, Klára Issová, Martin Stránský, Ivan Jiřík, Kateřina Lojdová, Ondřej 

Kavan a další. 

Režie: Emil Horvát 

 

Úterý 12. května 2015 v 19,00 hodin                                  KLUB PŘÁTEL HUDBY 

PAVEL SVOBODA – VARHANY, MAREK ZVOLÁNEK - TRUBKA 

TRIART MANAGEMENT PRAHA, Farní chrám Nanebevzetí P. Marie Nový Jičín 

PŘIHLÁŠKY NA REZERVACI DIVADLA PŘIJÍMÁME OD 11. května OD 6,30 OSOBNĚ NEBO 

TELEFONICKY, KANCELÁŘ ODBORŮ, KL. 3395 (556623395) -J. HUDÁKOVÁ 

 

PŘEDÁVÁME VÁM:                

 KOVÁK Č. 7, 8 

 USNESENÍ KONFERENCE 

 PLAKÁT K TENISOVÉMU TURNAJI 

 ŽÁDOST O PŘÍSPĚVĚK NA LETNÍ TÁBORY 

 

Další aktiv ÚD se bude konat dne 5. června 2015 v 8,00 hodin 

v ZK Varroc Lighting Systems s.r.o. Šenov u NJ 

       

                                                           Pavel   Z E L E N Ý 

Předseda  VZO OS KOVO 
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